

寿宁时讯

2018年第
3月15日
星期四 第03期
周刊



新闻热线 0593-2175781

网站地址 www.lanshining.gov.cn

投稿邮箱 tianya@25.193.21.188.com 本刊地址 寿宁县凤阳镇大明路4号新闻中心

中共寿宁县委宣传部主办

寿宁县新闻中心承办

寿宁：打造浙商投资兴业乐土

本报讯（记者林海）3月15日下午，寿宁县召开推进浙商投资兴业工作动员部署会，会议中心成立、招商引资和项目建设工作领导小组成立仪式暨项目集中签约仪式在寿宁举行。县委书记陈华伟出席并讲话。他强调，要紧紧围绕“一个高质量发展、两个高水平”的工作定位，它成为本地的经济发展重要支撑和驱动。

近年来，寿宁县紧扣工业强县、项目建设和环境建设主线，围绕工业强县和项目建设全力出击，聘请投资项目企业家、聘请计划、项目、资金和人才投资兴业的企业家、企业家，引进项目和资金，形成良好的政风行风地位，通过行政审批制度改革和各办窗口效能建设，完成了

项目建设投资总额突破千亿元，引进项目投资总额突破500亿元，亿元以上项目完成投资250亿元，总投资13亿元，一二三产领域，重点发展实体经济、智能制造、金融和现代物流等，企业总数突破2000多家。随着基础设施建设的推进，交通逐步改善，营商环境不断优化，项目建设和企业发展取得显著成效。

王金河/文 张海/图

寿宁举行“寿宁高山茶”首届采摘技能竞赛



寿宁全县动员开展义务植树活动



本报讯（记者林海）3月15日上午，植树节刚刚到来，3月15日下午，距离15个植树节还有1天，县委号召全县植树造林活动全面启动。县人大常委会主任陈光生，县政协主席周文斌等县四套班子领导，县直相关部门负责人，以及各乡镇、各村书记、主任、副主任、副书记、副科长、科员等纷纷来到植树现场，参加植树活动。陈光生指出，一要高度重视，认真负责地完成植树任务；二要科学规划，科学种植，确保成活率；三要精心组织，以实际行动为美丽寿宁添绿，以实际行动守



新水项目1000吨制冰工程投入使用，工人生活区和污水处理厂项目也相继竣工。为优化服务，寿宁县招商局主动靠前，积极协调，金融和税务等部门全力配合，企业总融资额达20多亿元。随着项目的落地，项目推进顺利，土地部门与建设部门密切配合，确保从审批到项目落地的每一个环节，不缺环节，没有障碍，项目厂房由原来预计的10个月建成模式提前到8个月交工，政府主要负责各部门和属地企业的积极配合，同时，切实帮助企业解决企业在项目过程中遇到的困难，通过行政审批制度改革，简化审批流程，提高效率，服务质量，



王金河/文 张海/图

本报讯（吴志坚）3月12日，“寿宁高山茶”种植技能竞赛在寿宁县凤阳山高山茶园举行，旨在进一步引导群众种植高山茶，提高茶园的经济效益。邀请寿宁县手工茶制作技艺传承人、1975年非遗传承人吴志坚等的制茶大师，指导参赛者掌握这里的制茶标准和制作流程，改造生产茶园，改进制茶工艺，让这山茶焕发了全新的生命力。陈志坚表示，凤阳高山茶地从种植之日起2000米海拔高处的高山茶树，土壤十分肥沃，品质、颗粒品质都有明显提升，使高山茶有了质的飞跃。为寿宁县茶叶的发展作出了重大贡献。他特别指出，对寿宁高山茶的栽培，对寿宁高山茶的品质，对寿宁高山茶的销售，对寿宁高山茶的推广，对寿宁高山茶的宣传，对寿宁高山茶的弘扬，都是至关重要的，希望参赛者能够珍惜这次难得的机会，认真对待比赛，赛出水平，赛出风格，赛出成绩。

凤阳山高山茶是寿宁县传统种植历史悠久的地方，这里原是千年老茶“寿眉”的发源地。吴志坚说：“凤阳山高山茶的制作技艺，传承了千年传统老茶的制茶技艺，1975年非遗传承人吴志坚等的制茶大师，指导参赛者掌握这里的制茶标准和制作流程，改造生产茶园，改进制茶工艺，让这山茶焕发了全新的生命力。陈志坚表示，凤阳高山茶地从种植之日起2000米海拔高处的高山茶树，土壤十分肥沃，品质、颗粒品质都有明显提升，使高山茶有了质的飞跃。为寿宁县茶叶的发展作出了重大贡献。他特别指出，对寿宁高山茶的栽培，对寿宁高山茶的品质，对寿宁高山茶的销售，对寿宁高山茶的推广，对寿宁高山茶的宣传，对寿宁高山茶的弘扬，都是至关重要的，希望参赛者能够珍惜这次难得的机会，认真对待比赛，赛出水平，赛出风格，赛出成绩。”

寿宁首批春茶已开采 价格比去年略有提高



本报讯（吴志坚）近日，寿宁县正式启动春茶开采，热闹的采茶场面在凤阳山高山茶山上，随处可见农夫穿梭在茶树间，忙着采茶。户主们一家人在高山茶山上忙碌着，脸上洋溢着幸福的笑容。这个时节，随着气温的回暖，寿宁县境内的高山茶陆续进入采摘期，今年的春茶开采期比去年早了三天左右。今年的价格较往年略高，这几天正是春茶开采的黄金时期，村民们忙着采茶，喜迎丰收。

在凤阳山高山茶产地，记者看到每个采茶的师傅，不时有春茶飘落进茶篓里，嫩叶青翠欲滴，一些茶农告诉记者，凤阳高山的一芽一叶初展茶条的收购价为每公斤120元，熟茶每公斤250元，一芽一叶一芽二叶初展的茶条收购价为每公斤150元，熟茶每公斤400元。随着气温的回暖，每天的产量也在逐渐增加，从每天的几百斤到现在的几千斤，第一次春茶生长期采的茶叶是最早最好的，品质也比以前更好，品质也比以前更好。

据县高茶办有关人士介绍，高茶办根据安排，今年春茶采摘时间比往年早了三天左右，预计本月15日前将全部结束，受近几日低温天气影响，高茶办才向高茶办发布停采通知，预计春茶产量将有所下降，专家建议趁晴好天气，抓紧时间抢采春茶，且高茶办呼吁各茶农注意天气，适时采茶，同时加强病虫害防治，确保高茶办。

大安司法所：调解邻里纠纷保和谐

本报讯（王锐）近日，大安乡司法所成功调解了一起家庭纠纷，双方当事人达成一致协议，消除隔阂，促进和好如初。

3月12日下午，大安乡司法所调解员朱金海来到该户家中，得知高姓母女因一楼房屋的小房间和她姐姐的房子的归属上，双方发生产生矛盾纠纷，希望司法所进行协调。

调解员朱大安等人闻讯后，立即赶赴现场，详细了解情况。经了解，高姓母女因一楼房屋的归属问题，双方发生矛盾，高姓母女认为一楼房屋归自己所有，朱姓母女认为一楼房屋归自己所有，双方争执不下。

调解员朱大安和朱金海先向双方当事人进行劝说和调解，期间，在调解室双方又吵闹起来。双方当事人终于同意了调解方案，即朱姓母女同意将一楼房屋归高姓母女所有，高姓母女同意将一楼房屋归朱姓母女所有，双方达成协议。

人民调解是小事，但也是社会的大事。纠纷不解决则会损害社会公序良俗和家庭和睦。大安司法所充分发挥人民调解工作及时介入、预防为主、注重调解、有法必依、依法办事、依法行政、依法维权、公开公正、诚实守信、尊重事实、综合运用调解机制、健全调解制度机制，真正起到了维护社会稳定第一道防线的作用。